

kih med Armentieres in Ancere izjavili so se angleški poizvedovalni sunki, ki so se vršili deloma po ognjeni pripravi, deloma presenetljivo. Južno od Cernoy v Champagni napadli so Francozi zamän. Med Maaso in Mosel posrečila so se podjetja lastnih poizvedovalnih oddelkov. — V mnogostevilnih zračnih bojih izgubili so nasprotniki včeraj 8 letal, med njimi dve iz nekega letalnega brodogva, ki je brezuspešno v pokrajini Saare bombe metalo.

Vzhodno bojišče. Fronta princa Leopolda. Zapadno od Aa bile so ruske lovske čete zavrnjene. Ob železnici Kowel-Luck posrečilo se je našim poizvedovalcem dvignjenje neke sovražne vojne straže. Južno od Brzezany se je izjalovil neki delni napad Rusov. — Fronta nadvojvode Jožefa. Kakor prejšnjega dne, ponesečil se je neki z močnimi silami peljani ruski napad severno Tatarskega prelaza.

Prvi generalkvartirnojster Ludendorff.

**Napad proti amerikanskemu predsedniku Wilsonu.**

Berlin, 26. februarja. Iz Novega Yorka se poroča: Vlada je dobila poročila o napadu proti življenju predsednika Wilsona. Zaprčelo se je že preiskavo.

(Ta vest je zasebna in se jo vsled tega ne more smatrati za popolnoma gotovo. Čudno pa bi ne bilo, ako bi se izvršil kakšni napad na tega Wilsona, ki se je delal toliko časa za mirovnega apostelja, ki pa je nakrat proti nam in našim zaveznikom kruto obliče bojnika pokazal. V Ameriki je veliko milijonov ljudi, ki s to Wilsonovo politikou niso zadovoljni. Op. uredništva.)

**Avstrijske uradne poročila od terka.**

K.-B. Dunaj, 27. februarja. Uradno se danes razglasa:

Vzhodno bojišče. Mestoma nekaj živahnije bojno delovanje.

Italijansko in južno-vzhodno bojišče. Položaj nespremenjen.

Namestnik generalstabnega šefa pl. Höfer, fml.

**Nemški uradne poročila od terka.**

K.-B. Berlin, 27. februarja. (W.-B.) Iz velikega glavnega stana se poroča:

Zapadno bojišče. Od mnogostevilnih sunkov Angležev proti naši fronti med Ypernom in Sommo dospel je le eden v naše jarke. Vzhodno od Arrasa vsiljeni sovražnik bil je s protisunkom vržen.

Vzhodno bojišče. Pri pojemajočemu mrazu je bilo bojno delovanje živahnije nego v zadnjem času.

Prvi generalkvartirnojster Ludendorff.

**Vojna na morju.**

**Plen dveh podmorskih čolnov.**

W.-B. Berlin, 21. februarja. Dva danes vrniša se podmorska čolna sta potopila 24 parnikov, tri ladje na jadre in devet ribičskih bark. Med drugim so imele naložene ladje do 9100 ton premoga, 9000 ton železne kovine, 3500 ton živil (med njimi polovica putra in margarine) in 2200 ton perlice ter mave. En parnik od 2700 ton je vozil vojni plen v Italijo, en parnik od 400 ton cink, en parnik od 800 ton drugo blago in en parnik od 800 ton, podkove naložen. Nadalje se je nahajal med potopljenimi ladjami en tank-parnik od 7000 ton. Topovi so bili zaplenjeni.

**Vojni plen januarja in od vojnega začetka.**

K.-B. Dunaj, 25. februarja. V mesecu januarju je bilo 180 sovražnih trgovinskih ladij s skupno 336.000 brutto-register-tonami vsled vojnih odredb osrednjih sil izgubljenih. Od teh je 91 ladij z 245.500 brutto-register-tonami angleških. Poleg tega je bilo 58 nev-

tralnih trgovinskih ladij z 103.500 brutto-register-tonami potopljenih zaradi prevažanja blage k sovražniku. Mesečna izguba znaša tedaj skupno 228 ladij z 439.500 brutto-register-tonami.

Od začetka vojne sem je bilo torej izgubljenih 4.357.500 brutto-register-ton sovražnega prostora na trgovinskih ladjah; od teh je 3.314.500 brutto-register-ton angleških. Nadalje je bilo od pomorskih bojnih sil osrednjih držav 459 nevtralnih ladij z 641.000 brutto-register-tonami zaradi prevažanja prepovedanega blaga potopljenih ali kot plen obsojenih.

**Veliki francoski parnik „Athos“ potopljen.**

K.-B. Köln, 24. februarja. „Kölnische Zeitung“ poroča iz Amsterdama: Francoski mornariški minister naznanja potopljenje poštne parnika „Athos“. Parnik je bil v Srednjem morju potopljen. Na krovu so se nahajali senegalski strelci, ki se jih je na Francosko prevazalo.

(Parnik „Athos“ je bil last družbe „Maritimes“ in je vseboval 12.644 ton. Dospel ni znano, koliko senegalskih strelcev in mostva je vtonilo. Parnik se je potopil, vkljub temu da je bil od dveh torpednih lovcov in drugih ladij spremljan. Op. ur.)

**Hrabri napad nemških pomorskih sil.**

W.-B. Berlin, 26. februarja. V noči od 25. na 26. t. sunili so deli naših bojnih sil torpednih čolnov pod vodstvom zapovedujočih kapitanov Tillessen in Alfred Konrad v angleškem kanalu do preko črte Dover-Calais in v izliv Themse. V angleškem kanalu prijeto angleški razruševalci bili so poljudi artiljerijski borbi razpršeni. Več od njih jih je bilo zadetih in poškodovanih ter so šli nadaljnjim bojem z nujnim nazadovanjem iz poti. Naši čolni niso imeli nobene poškodbe ali izgube. V ostalem se v okolju ni videlo ničesar od nasprotnika.

Drugi del naših torpednih čolnov vdril je, brez da bi zadel na katerokoli stražo, do Nord-Forelanda in v Downs. Vojaske obrežne naprave pri Nord-Forelandu, za njimi ležeče mesto Margate ter nekatero tesno ob suhega zasidrane ladje bile so z opazovanjem dobrim uspehom pod ogenj vzete. Trgovinskega prometase ni opazilo. Tudi ti čolni so se polnoštevilno in nepoškodovano vrnili.

Šef admiralnega štaba mornarice.

(To poročilo je dokaz, da se velikanski angleški parniki iz strahu pred nemškimi čolni skrivajo ter da je vse trgovinsko življenje na morju mrtvo. Na najskrajnejšem severno-vzhodnem koncu polotoka Kent, ki ga vstvarjata zaliv Themse in Dover-cesta, ležita angleška pristanišča Nord-Foreland in Margate, ki sta bila od nemških čolnov obstreljevana. Op. ured.)

**Angleški osebni parnik potopljen.**

K. B. London, 26. februarja. (Reuter.) Uradno se naznanja: Osebni parnik „Laconia“ linije Cunard (18.099 brutto-register-ton), ki je prišel iz Novega Yorka, bil je brez svarila torpediran. Ena ladja s 270 živo-ostalnih od „Laconia“, med njimi nekaj potnikov, se ob polnoči v pristanišču pričakuje.

**Pomoč za Brežice.**

**Prebivalstvu Štajerske!**

Težka nesreča je obiskala štajersko mesto Brežice.

V Brežicah in najbližnji okolici je bil dne 29. januarja močan potres, ki se še do danes ni popolnoma umiril in ki je žalibog zahteval tudi eno človeško življenje.

Skoraj vsa poslopja prizadetega okoliša se težko poškevovana, pri mnogih hišah so se podrla stene ali je videti velike razpoke in poškodbe v zidovju. Sip pokriva povsodi tla

in raz stene padle podobe, razbito pohištvo in druga razmetana oprava nudijo žalosten pogled opustošenja.

Prestrašenih in preplašenih od elementarnega pojava je na stotine ljudi v najhujši izmed vseh zim oropanih svoje strehe; spravljani so v sotorih in železniških vozovih, ker se v mnogih hišah ne sme stanovati radi nevarnosti, da se zrušijo. Težka bridkost in moreča skrb navdaja uboge prebivalce, kajti neizmerno velika je škoda, napravljena na imetju in posesti in ki znaša že pri hišah samih eden milijon kron.

Njegovo c. in kr. Apostolsko Veličanstvo, naš najmilostivejši cesar je dovolil za olajšanje najhujše sile v okraju Brežice in istočasno poškodovanim v obmejnem okolišu na Kranjskem dar 15.000 kron iz Najvišjih zasebnih sredstev. Istotako je nakazal štajerski sklad za nujno silo za Brežice in okolico znesek 10.000 kron in država in dežela bodejo priskočili na pomoč, da se pomaga težko prizadetemu prebivalstvu.

Velika nesreča in neizmerna škoda pa zahtevajo takojšnjo sopolmoč vseh, ako se naj zopet popravi nezakriviljeno gorje in bridkost.

Na izkušeno človekoljubnost in požrtvovalnost prebivalstva Štajerske se torej stavi pristrčna prošnja, da vsi, bogati in revni, občine in okraji, hranilnice in banke, obrati, korporacije in druge združbe po svojih močeh pomagajo olajšati nesrečo, ki je zadela Brežice in njih bližnjo okolico.

Gradec, 6. februarja 1917.

**Manfred Graf Clary und Aldringen**

c. k. namestnik za Štajerskem

**Edmund Graf Attems**

defetni glavnik za Štajerskem

**Hugo Martiny**

c. in kr. general pehote in vojni podvojvoda v Gradcu

Darove sprejemajo predsedniški urad c. kr. štajerskega namestništva, Gradec, c. kr. grad, predsedništvo štajerskega deželnega odbora, Gradec, deželna hiša, okrajna glavarstva in c. kr. ekspoziture, mestna sveta Gradec in Maribor in mestna urada Celje in Ptuj.

Kdor se pri razpisnem postopku lotijo, bodo obični vsakdanjo izviraje ust in izrela kot posebno blagodejno, ako rabi v to Fellegjer različni fluidi fluid z zn. „Ela“-fluid. Ta odvijta krvno cirkulacijo v ostalih človeških žilah in vrta in jo s tem napravi odpornejšo odpr vplive mraza. Fellegjer različni fluid ima nadalje antiseptični učinek in uniči pri dihanju v izloč prihajajoče bolezenske hali. Negovanje ust in izrela s Fellegjer „Ela“-fluidom je torej potreba za lahko k kalju ragnene osebe. Med več kot 100.000 zahvalnimi pismi napišemo take, ki se odnose na izborni vpliv tega dolgega domačega sredstva pri kašlju itd. Predvojni cene: 12 steklenic „Ela“-fluida stane franko 6 kron. Naroč naj se direktno pri lekarnarju E. V. Felber, Stubica, Ela-trg št. 244 (Hrvatko). Istotako naroč se tam speti pospešujele ardočno sredstvo Fellegjer mizo odvajajoče Rhabarbar-kroglice z zn. „Ela“-kroglice, 6 steklic franko za 4 K št. h. Idealno odvajalno sredstvo, ki ga zasorajo jemati brez pomisleka ravno tako žene, metje, kakor otroci; ne škodujejo, so vedno zanesljive in imajo mnogo, kdor poskusi za presata. Obs. domača sredstva naj ki se nahajala vedno pri domu. (ef)

**Mraz v vinogradih.**

(Naznanja doželne sadjarske in vinogradniške šole v Mariboru.)

Strogi zimski mraz, ki nam je prinesel v dnevih 9. in 10. februarja temperature od 18,7 gradov Celsius v zraku in 24,3 gradov Celsius na zemlji, povzročil je v globlje ležečih delih poskusnega vinograda tukajšnjega zavoda škoda i. s. na popkih. Na podlagi natančne preiskave v počev prihajajočih nasadov se je izkazalo, da je 30 do 40% oči bilo uničenih. Pri nekaterih sta sicer eden ali oba postranska popka živa ostala, ali s tem ni mnogo pomagano, ker ti, kakor znano, niso vedno plodoviti ali pa prinesejo le posamezne male grozde.

Ker je ležalo ob kritičnem času snega okoli 40 cm debelo, ostale so oči, ki so tičale v snegu, zdrave. Nadalje smo našli, da so take oči, ki so stale neposredno nad snegom, i. s. od četrtega očesa navzgor, do okroglo 8. vozla zaporedoma ali z odmorom, trpele. V zgorajšnjih legah, i. s. onih, ki ležijo 5 do 10 cm višje, je škoda že znatno manjša

in se je z 8 do 10<sup>o</sup> dognala, medtem ko srednji in zgornji deli vinograda ne kažejo škode.

Da se ta neprijetni učinek kolikor močje oblaži, morda tudi celo odpravi, bodemo pri rezanju sledeča navodila vpoštevali:

Ker se trti v zdravem stanju i. s. ravno tako pri nizkem kakor pri drugemu (Rheingauer Bogenschnitt) rezanju pusti vsled narazanega plodonosnega lesa okoli 10 do 12 oči, zamore se po predstojeh številnih škode na eni trti okroglo 10 del, to je 3 do 4, v najhujšemu slučaju 5 mrtvih oči dobiti, ki jih je pri primerni izvršitvi reze z zdravimi nadomestiti.

Kakor že zgoraj omenjeno, ostali so od snega zavarovani deli trte do okroglo 4. očesa zdravi in na te dele se bode pri rezanju v prvi vrsti treba ozirati, s tem da se „capfne“ od 2 do 3 oči iz spodnjih, zavarovanih delov trte, v kolikor stoje na dveletnem lesu, izreže. „Bogenschnitt“ se tukaj v tej spomladi ne bode mogel izvršiti, ker je ravno največji del oči, ki se jih nareže pri tej vrsti rezanja, stal nad snegom in je vsled tega poškodovan. Tukaj se bode moralo le toliko „capfnov“ rezati, da bode skupno 10 do 12 oči, ki so bile zavarovane od snega, trti ostalo.

V čez ležečih oddekih, kjer je izpadek oči, kakor omenjeno, neznatnejši, se postopa pri rezanju „capfnov“ kakor zgoraj omenjeno, pri „Bogenschnittu“ pa se „bogen“ nareže za 1 do 2 očesa dalje.

Ker je ednako, morda celo močnejše oškodovanje trt opazovati gotovo tudi v drugih nižjih legah, opozarjamo vinogradnike na predstojeca izvajanja. Fr. Zweifler.

Isplahovet grla s Fellerjevim botečine tol četim raztopilo rasiński in cenim fludom z za.



## „ELSA-FLUID“ oljča dihanje.

Predvojne cene: 12 steklenic franko 6 kron. Lekarnar E. V. Feller, Subica, Elsa-ug št. 241 (Hrvatskoj), Čez 100.000 zabavnih pisem. VII-a

### Izpred sodišča.

16 smrtnih obsodb zaradi veleizdaje.

Dunaj, 26. februarja. Pred nekim senatorom druženo-brambene divizijske sodnije se je dne 17. februarja v nekem procesu izreklo razsodbo; dotična razprava je započela dne 15. septembra in je bila javno izvršena. Obtoženih je bilo 25 oseb zaradi zločina veleizdaje po §§ 58c in 59b ter zaradi zločina zoper vojno moč države po §§ 327 v.

### Koroški prostovoljni strelec.

(Konec.)

Boj s Lahi napravil je mede iz mladih koroških strelcev. Za vse, in poznajo to življenje ogromnega dela na pogrebni fronti, ostal bode valni stin, — za naše zastobe hudobno na Koroškem pa odločni. Teško ure so koroški strelici prežvečeli, ne same v Laju s sovražnikom, marveč tudi v boju s elementi. Plazovi so marsikatero življenje, marsikatero upanje na vrtnic v domovino uničili. Pogumno odločnost in zančevanje smrti požarali so se tudi ob takih prilikah, kadar je bilo treba kakšnemu v-varstvu pomagati, dokler je bila le še iskrica za rešitev. Tako so si kopalji strelici, ki so bili v svoji vošči na onani v visokem gorovju zasuti, skoz 56 ur pot na prsto, da zapričejo potem nanovo boj s plazovi.

Posebni spominski list pristaja onim hrabrim, ki so kot straže na valnih, doline zapirajočih skalah vzdržali v težkem obstrlejevanju. Eksploziviranje krogelj doni v visokem gorovju vse drugače, kakor na planjavah. Njih življanje in življanje v zraku postane vsled skalnatih sten grozno močno. Potem je, kakor da bi hotelo vse kamenje razpoči, kakor da bi hotelo vse, stane in jelo, v groznejša zročbiti s ogromnim udarcem. Ako tedaj na kakšnem jesenskem dnevu ta dežela s svojimi rujavimi goskimi vrtilani, svojimi rdečimi goskovi v dolini

k. p. izvršenega vsled Rusom prijazne propagande v vojnih časih v škodo naše države. Obtoženi so bili: pomožni duhovnik dr. Kazijan Bohatyrec, advokat Zirkonowitz iz Černovice, advokat dr. Bulik, fajmošter Roman Pryslowski, advokatski koncipijent dr. Aleksander Hassay, advokat dr. Ivan Czerlunzakiewicz, advokat dr. Aleksander Sawjuk iz Sanoka, advokatski koncipist dr. Sikala, nadalje fajmošter Nikolaj Winicki iz Halica, fajmošter Kornel Lennik iz Karesnice, fajmošter Johan Mazak iz Lipice, fajmošter Markel Rastaweiky iz Rume, neki študent Wislocki, potem fajmošter Johan Stauciak iz Wysocka, zasebni uradnik Ciuk, vseučiliški slušatelj Johan Andrejko, kinetovalec Teodor Mohnacki, ljudskoškolski učitelj Trochanowski, potem fajmošter Teodozij Burkat, kinetovalec Miklo Gromosijak, nadalje cerkveni pevec Luka Staricki in kinetovalec Gaziuk. Od obtožencev jih je bilo šest (in sicer Sikalo, Mohnacki, Milanicz, Trohanowski, Burkat in Gaziuk) oproščenih. Vseh ostalih 16 obtožencev je bilo v polnem obsegu obtožbe krivim spoznanih in na smrt in večalah obsojenih.

#### Kako se sir podraži.

Dunaj, 24. februarja. Pred sodnijo so se imeli zagovarjati železniški slujatelj Alfred Westermayer, trgovec Nikolaj Löffler in agent Salomon Mannberg. Obtožba jim je očitala, da so v novembru lanskega leta en vagon sira, ki je bil določen za mesto Celovec, katerega nakup pa je mestna občina odklonila, hoteli pridobiti, da bi ceno šezmerno zvisali. Sirova cena je znašala najprvo 7 K 40 h do 7 K 70 h; potem te kupčije naj bi se cena sira konečno na 12 K 85 h zvisala. Sodnija je obsodila Alfreda Westermayer na dva meseca strogega zapora in 300 kron globe, Nilolaja Löffler na šest tednov strogega zapora in 900 kron globe, Salomona Mannberg pa na en mesec strogega zapora in 300 kron globe.

#### Razno

Cenjeni naročniki! Prosimo uljudno in resno, da naj vsak naročnik „Štajerca“ naročnino pravočasno ponovi, ker bi se mu drugače list vstavil. Naročnino se mora povsod v naprej plačati!

Prebiranje črnovojnovek rojstnih letnikov 1891 do 1872 se vrši na Spodnjem Štajerskem po sledečem vzporedju: Za Celje (mesto) dne 3., 4. in 10. marca; za okolico Celja v Ljubnu dne 12., v Braslovčah dne 13., 14., v Šmarju dne 16., v Trbovljah 19., 20.; v Brezicah 22., 23., 24.; v Kozjem 26., 27.; okraj Slovenji Gradec: v Šoštanjju dne 3.; v Velenju 4.; v Slov. Gradcu 5.; v Mariborju 7.; v Ljutomeru dne 9., 10.; v Ptujju (mesto) dne 12.; za okolico Ptujja v

in s konturami svojih skal ob plavem obzoru svo svojo lepoto razvija, — kakor budni idic k življenju je tak solčni dan! In tam zgoraj na višku stoji ure dolgo straža, črna od prahu, ki ji škripa po vsakem udarcu krogelj v zobeh, in pričakuje smrt, ki jo zamore vsako minuto zadeti. Ta, ki je tam svojo dolžnost izpolnil, ve, kaj je za domovino storil. To so neimenovani junaki!

Potem pa so se vršili boji za skalnate viške z ročnimi granatami in nožmi, z borbami in padanjem preko sten, s kamenji, tako kakor se zabavni ravno smrtnemu sovražniku vsop v domovino. Strojne puške se je v pogonnem nasokku vzelo, ure trajajoči sovražni bobenski ogrevi vzdržalo, stare po tojanke v krvavem boju zopet zavzelo in sovražniku dokazalo nanovo staro gesto strelcev: „Es führt nur ein Weg ins Kärntnerland, der Weg über unsere Leichen.“

Marsikdo se ne vrne več. Kar je od življenja pričakoval, morajo drugi izpolniti, on pa je držal, kar je bil objubil. Tega naj se spominjamo, ako običajno grobove pokopanih junakov, ki je zgrajen v bojnem ozemlju v redko lepi dolini in kjer se najje siedeče vrze:

„Satzkörner ruhen hier, vom Frost erstickt,  
Er ist des Fühlings ersten Trost erstickt.  
Ihr, die ihr Ähret einst im gold'nen Licht  
Des vollen Sonnenglücks — vergeßt sie nicht.“

Ptujju dne 12., 15.; v Ormožu dne 17., 18.; v Rogatecu dne 20.; v Leibnitzu od 18. do 22.; v Wagni dne 23., 24.; v Radgoni dne 26., 27. in 28.; za okolico Maribora od 3. do 10.; v sv. Lenartu dne 11., 12., 13.; v Slov. Bistrici dne 14., 15., 16.; za Maribor (mesto) dne 17. in 18. marca.

Razstrelba v Archangelsku. K. B. Kopenhagen, 21. februarja. „Politiken“ poroča, da je bila municijska razstrelba v Archangelsku (na Ruskem) od 27. januarja grozovita katastrofa, ki je zahtevala na tisoče človeških žrtev. List piše: Glasom poročil očitvecev je zletelo dne 27. januarja dopoldne največje municijsko taborišče na svetu v zrak. Katastrofa je imela popolnoma značaj potresa. Zaloge municije in vojnega materiala krile so ploščo od 2 kilometra dolžosti in 1 kilometre širokosti. Razstrelbe sledile so si udarec za udarcem. Pri prvi je bila že dva kilometra oddaljeno ležeča železniška postaja uničena. Materijsko škodo se računa na več sto milijonov rublov. — Iz druge strani se poroča, da dolži ruska vlada Fince, da so povzročili razstrelbo; 11 Fincev je baje zaprtih.

Prizanašajte krto! Prosta zveza v varstvo lovstva na Dunaju razpošila svojim članom poziv, naj ji naravnost pošljejo dobre kožice, da se izključijo prekupci. Lovcem plačuje dnevno ceno. Dasiravno odobrujemo ta ukrep, moramo se vendar istemu protiviti v toliko, ker je med tem navedenim zivalstvom imenovan tudi krt. Za krtve kožice se plačuje znesek 20 do 50 vin. Opozarjamo javnost, da zre krt žuželke in sicer jih čestokrat požre več, kakor znaša njegova lastna teža. V poljetju lovi razno škodljivo golazen v gornjih zemeljskih plasteh, po zimi v globokih; zimskega spanja ne potrebuje. Rastlinske brane ne mara. Rastlinskih delov nikdar ne oglođa. Zre zelo rad gliste in s tem sicer ne koristi, v splošnem pa je njega korist velika. Na vsak način moramo toraj nasprotovati v sedanjem času pozivu, naj se lovi krt, kojega lov se plačuje z nakupom kožic.

Odlikovani občinski predstojniki. Pretekli teden vršila se je v Mariboru v uradni sobi okrajnega glavarja namestniškega svetnika Weiß v. Schleinburg slavnostna izročitev občinskim predstojnikom Ferdinandu Golob (Sv. Trojica slov. gor.), Valentinu Schaffer (Krtovina pri Mariboru), Matjažu Peklar (Sv. Jakob slov. gor.) in Jožefu Lorber (Sv. Peter pri Mariboru) podeljenih zaslužnih križcev za civilne službe. K slavnosti so došli tudi uradniki c. k. okrajnega glavarstva ter zastopniki orožništva. Namestniški svetnik v. Weiß opozarjal je v svojem nagovoru na blagonosno delovanje, ki so ga izvršili odlikovanci v tem težkem času vojne in je končal s trikratnimi „hoch“-klici na cesarja. Občinski predstojnik Golob zahvalil se je v svojem in v imenu ostalih odlikovancev za slavnostno izročitev cesarskih odlikovanj ter gostom za njih poset; prosil je okrajnega glavarja, da naj ta najglobljeje zahvalo na stopnice prestola položi. Odlikovani štirje občinski predstojniki izročili so potem v roke glavarja skupno kot darilo 110 kron za okrajni pomožni sklad mariborski, zakar jim gre pač lepa zahvala.

Veliko darilo za Brežice. Odbor mariborske občinske šparkase je sklenil, darovati 5000 kron za zopetno zgradbo vsled zadnjega potresa tako težko prizadetega mesta Brežice ob Savi.

Poštna povzetta v inozemstvo. Poštno ravnateljstvo za Štajersko razglašja, da je od 10. februarja nadalje dovoljeno pošiljati v inozemstvo poštna povzetta in poštna naloge, kojih znesek ne sme biti višji kakor 200 K. Isto velja tudi za poštna povzetta in poštna naloge iz inozemstva v Avstrijo. Pripomni se, da ta določba ne velja za promet med Avstrijo in Nemčijo.

Zasebni poštni zavoji vojakom na bojišče. Trgovinsko ministerstvo je izdalo odlok, v katerem se določa, da se smejo pošiljati vojakom na bojišče samo taki predmeti, ki se